

ČISTIACI PROSTRIEDOK PRE ZÁCLONY PRE ZÁCLONY BIELEJ/SVETLEJ FARBY · SVIEŽA VÔŇA

S extraktom mydlového orechu a s použitím bioenzýmu

Tekuté čistiace prostriedky Diego by herbow sú založené na špeciálnom extrakte mydlového orechu vyrobenom šetrným procesom, ktorého vynikajúci prací účinok je okrem bio-enzýmov umocnený látkami rastlinného a minerálneho pôvodu. Mydlový orech vďaka obsahu saponínu a špeciálnym rastlinným prísadám jemne a zároveň účinne dokáže premeniť záclonové a závesové látky na neuveriteľne čisté, mäkké a príjemne voňavé. Funguje aj pri nízkych teplotách prania, takže vďaka nemu môžete šetriť na energiách. Odporúčame ho pre všetky typy práčov, aj pre ručné pranie.

ČO VLASTNÉ JE MYDLOVÝ ORECH? Mydlový orech patrí do čeľade mastencovitých, je plodom subtropického stromu mydlový orech (*Sapindus mukorossi*) pôvodom z juhovýchodnej Ázie. Skupina mydlového orechu, ktorá sa po stáročia používa na pranie a čistenie, obsahuje prírodné mydlo (saponín), ktoré sa rozpúšťa vo vode, pričom odstráni nečistoty a mastnotu, a zabráni ich vniknutím opäť medzi textilné vlákna.

ZLOŽENIE: 5-15% aniónových povrchovo aktívnych látok, <5% amfotérnych povrchovo aktívnych látok, mydlo. Obsahuje: optický zjasňovač, enzýmy, aromatické látky (hexyl cinnamal, limonén), konzervačné látky: fenoxietanol, benzizotiazolín. Ďalšie zložky: extrakt mydlového orechu.

POUŽITIE: Pridajte prací prostriedok v množstve zodpovedajúcom odporúčanému dávkovaniu do dávkovacej priehradky práčky, alebo ho vložte do bubna dávkovacou guľou. Koncentrát nelejte priamo na textil! Perte pri najnižšej možnej teplote. Silne znečistené textílie perte pri vyššej teplote (max. na 60°C). Pri dávkovaní pracieho prostriedku berte do úvahy tvrdosť vody, mieru vyčistenia, a množstvo textílií vložených do práčky. Naplňte práčku v rozsahu odporúčanom výrobcom práčky. Neodporúča sa prať týmto prostriedkom vlnu a hodváb. Pred použitím pretrepte. Odporúčané dávkovanie: Pridajte 30 ml (cca. 6-krát naplnený uzáver) do priehradky na aviváž práčky. Koncentrát nelejte priamo na textil! Pred použitím pretrepte.

ODPORÚČANÉ DÁVKOVANIE PRE 4,5 KG TEXTILU

1 dávka = 30ml

Ručné pranie: 30 ml do 10 litrov vody

Tvrdosť vody

Mierne a bežne
znečistené textílie

Silne znečistené textílie

mäkká a stredne tvrdá voda

30ml

60ml

tvrdá a veľmi tvrdá voda

40ml

70ml



Spôsobuje vážne podráždenie očí. Uchovávajte mimo dosahu detí. Ak potrebujete lekársku pomoc, majte po ruke obal alebo štítek produktu. PRI KONTAKTE S OČAMI: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. Ak podráždenie očí stále pretrváva: je potrebné vyhľadať lekársku pomoc. Likvidácia obsahu/nádoby ako odpadu: úplne vyprázdnený obalový materiál je možné pre recykláciu.



·100% BIOENZÝMY A PVRCHOVO AKTÍVNE LÁTKY NA RASTLINNEJ BÁZE
·BEZ FOSFÁTOV · BEZ FARBÍV · BEZ CHLÓRU · BIOLOGICKY RÝCHLO ROZLOŽITEĽNÝ

DISTRIBÚTOR: DIEGO Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

2372 Dabas, Beton út 26. Magyarországon · Tel. číslo: +36 29 567 677 · E-mail: info@diego.hu